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1. Тема кваліфікаційної роботи: Планування території та організації роботи в зерно-

вому транспортно-складському комплексі в умовах ТОВ «Стріт Компані». 

 

Керівник роботи:  Коржавін Юрій Андрійович к.т.н., доцент     

затверджені наказом вищого навчального закладу від   28.03.2022   року  №  32 – с 

2. Строк подання студентом роботи 06.06.2022 р.       

 

3. Вихідні дані до роботи: Вид вантажу – зерно (пшениця), річний обсяг перевезень - 

120 тис.т, Ємність складу 120 тис.т зерна, час в наряді – 40 год., дані роботи ТОВ «Стріт 

Компані»              

  

4. Зміст розрахунково-пояснювальної записки (перелік питань, які потрібно розробити)  

ВСТУП              

РОЗДІЛ 1. Загальна характеристика зерна, способів та засобів зберігання   

РОЗДІЛ 2. Організації роботи в транспортно-складському комплексі, вібір та розраху-

нок рухомого складу            

РОЗДІЛ 3 Проектування складських приміщень, технологічних зон, вибір та розрахунок 



 

потреби в засобах механізації          

РОЗДІЛ 4 Охорона праці           

ВИСНОВКИ             

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ         

Додаток              

5. Перелік графічного матеріалу (з точним зазначенням обов’язкових креслень) 

Слайд 1. Заголовний (ф А4)            

Слайд 2. Загальні положення кваліфікаційної роботи (мета роботи, завдання, об’єкт, 

предмет дослідження, практична новизна, методи дослідження (ф А4)     

Слайд 3. Формулювання транспортного завдання  (ф А4)       

Слайд 4. Оптимізація транспортування вантажів з використанням лінійного програму-

вання (ф А4)              

Слайд 5. Результати рішення транспортної задачі (ф А4)       

Слайд 6. Охорона праці (ф А4)            

Слайд 7. Висновки (ф А4)           
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Розділ 
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 Пояснювальна записка:   

1 ВСТУП 4.04.2022 р.  

2 РОЗДІЛ 1.  11.04.2022 р.  

3 РОЗДІЛ 2.  25.04.2022 р.  

4 РОЗДІЛИ 3-4.  9.05.2022 р.  

5 Висновки. Список використаних джерел 23.05.2022 р.  

6 
Оформлення пояснювальної записки та пре-

зентації 

30.05.2022 р.  

7 Підготовка до захисту 06.06.2022 р.  
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РЕФЕРАТ 
 

Пояснювальна записка: 68 с., 13 рис., 7 табл., 2 додатків, 21 джерел 

 

Об'єкт роботи - планування території, вибір обладнання, та організації роботи 

в зерновому транспортно-складському комплексі (ТСК) в умовах ТОВ «Стріт Ком-

пані»  

В першому розділі роботи проаналізовано особливості використання зерна , 

технологію його сушіння та зберігання. Розглянуті споруди для зберігання зерна та 

типи зерносховищ. Обрано для ТСК, що розробляється, металеві силоси з плоским 

дном для зберігання зерна. 

В другому розділі розраховано роботу автомобільного транспорту на задані 

вантажопотоки, обрано автомобілі для виконання автоперевезень. Описані техно-

логічні операції на дільницях складу. Розраховані об’єми споруд, та площу зони 

зберігання.  

В третьому розділі визначені розміри загальної площі складу, та його складо-

вих. Виконано проектування складських приміщень. Обрані пристрої для механі-

зації роботи складу. Виконано розрахунок потреби в засобах механізації. 

В четвертому розділі наведено інформацію про законодавчу і нормативну базу 

з охорони праці для підприємства, вимоги до території підприємства та облашту-

вання споруд і приміщень, про функції служби охорони праці, та про планування 

роботи служби охорони праці. 

 

 

  



 

Зм. Лист № докум. Підпис Дата 

Лист 

     8 275.БКР.02.13 ПЗ 

ВСТУП 
 

Обґрунтування вибору теми дослідження. Оскільки наша країна є одним з 

основних виробників зерна в світі що розвивається, розробка зернового транспор-

тно-складського комплексу для центральних регіонів є актуальною для України. 

Мета дослідження – розробка транспортно складського комплексу для збе-

рігання і транспонуванні зерна з одного із центральних районів вирощування до 

портів відправки на експорт. 

Задачі дослідження:  

1. Обґрунтовано обрати і розрахувати транспортні засоби для транспорту-

вання зерна на зберігання, та після зберігання. 

2. Обґрунтовано обрати типи та конструкцію і розрахувати розміри засобів 

для зберігання зерна.  

3. Обґрунтовано обрати типи та конструкцію і розрахувати розміри технічних 

засобів для переміщення зерна на складі. 

4. Розгляну засоби охорони праці при експлуатації транспортно-складського 

комплексу 

Об'єкт дослідження – процес організації роботи в зерновому транспортно-

складському комплексі в умовах ТОВ «Стріт Компані». 

Предмет дослідження – вплив показників роботи в транспортно-складсь-

кому комплексі на проектування складських приміщень.  

Методи дослідження - аналіз, порівняльний вибір, розрахунок, графічне 

проектування. 

Практичне значення одержаних результатів. За допомогою методики ви-

конано проектування складських приміщень, технологічних зон, вибір та розраху-

нок потреби в засобах механізації. Матеріали бакалаврської роботи використову-

ються в ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ 

УДХТУ» при проведенні лекційній та практичних робіт з дисципліни «Проекту-

вання транспортно-складських комплексів».  
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